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BEmsISmELRHR

(B4 AaH)
X5 2R EmW5I1SmE (911%)
EHH £A H25.3(a) H24.3(b) (a)/(b)
ZAFHHE 1,642,878 1,457,733 113%
REFHH 441,654 349,428 126%
(EHRFEFHFD 421,106 331,214 127%
(BEHZFEFHFD 3,826 3,036 126%
(IR HFFFEFHFD 10,656 7,492 142%
5% (+-FEHLUFER 115,111 73,695 156%
SE-SEHLOERF#EH 442,282 382,284 116%
ZTDMDZAFEH 643,726 652,223 99%
M—T U7 8% 826,036 560,389 147%
BEZN T ELE 114,720 17,457 657%
BHEN-T Y ELE 631,998 534,252 118%
FDMDN-T 1) B 79,288 8,662 915%
SRt 436,350 398,932 109%
{E RGN 50,239 46,804 107%
A& EEEREUE 118,358 101,369 117%
ST EE 139,175 118,466 117%
SZEEZHFIF 81,715 86,017 95%
ZHFE 24,724 24,565 101%
=EINEN G 2,913,360 2,416,593 121%
A 271,930 235,579 115%
EEmEIEA 10,386 11,195 93%
REWSIER 35,815 30,591 117%
AHlMiIAEEM5 &R 139,205 111,143 125%
XILFIR 84,263 78,294 108%
fiiE U 2,641,381 2,180,974 121%
REE - —REEE 2,101,719 2,012,240 104%
G RE 369,673 334,181 111%
ANGE& 920,507 877,874 105%
TEEERE 223,471 227,994 98%
EKE 359,037 357,574 100%
A IEEN & 84,176 83,966 100%
TR ER 24,098 21,605 112%
(= £i=F A 539,643 168,750 320%
BENiEam 22,589 29,943 75%
REEn 562,234 198,698 283%
e LB Eas 11,520 A 38220 —
N R R =k 573,745 160,469 358%
EANTRE 99,541 30,138 330%
EANTERREE 41,093 152,071 27%
=E GO EisEA 433,071 A 21,789 —
BEEZEFSUH 4% 68,91 35,791
LMEREFSMR 2 79,791 37791

CEVFER25E3A HRETHRIAMAMEISME THOIEHRSHEHREL TS,

CEDNEEANTDOVTIRIABIIEDHEZRAL TS,

GEDFR24F4B 1 BURERICEHEZIT R EIEISMEBEOREIC OV TIIEEBENEEL TS,

CEHERBERER, i, RREHRUNOHAPEHEDGEITONTIHITOTLVELY,




56 & H25.38A(a) H24.38A(b) (a)/(b)
RIE1BHEHNFTES 2,466 8 ¥k 21128 A% 117%
RIM1TBABEHTERE 14,998(% H 13,0508 M 115%
73 5T =] = 1,395816 B 5#k|  1,10544481 F#% 126%
w = B K =% 8,483,344{8% M 6,723918{& M 126%
% & & R & 1,112,6678 A1k 8764128 Atk 127%
% &% 5% B K #® 6,717,748(% H 5,294,821 M 127%
= it te =3 79% 79% —
ZEDSILERANGITES 237,325B 5tk 164,158 1 ¥k 145%
ZEO>LEARGITERE 1,115073(% H 786,155{% M 142%
ZEDO>LERMSIEEER 17% 15% —
1THREEYZREATERE 604 M 604 M 100%
hEBEMWEITFHHM 3,900{% M 3,034 M 129%
B HEZTEFHEHAE 0.06% 0.06% —

(F) ZRALER=IAXTERE - HTEKE
BEZAFEHE=KRIEZEVEAIFHEH - ZRATERE






